



На базе Следственного управления действует Учебный центр.

На базе Следственного управления СКП РФ по Свердловской области организован и в настоящее время действует Учебный центр повышения квалификации.

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Свердловской области организовано и на постоянной основе проводится учеба следственных работников следственных органов (семинарские занятия, стажировки).

На основании приказа Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации № 84 от 03.10.2008 организован и с 11 января 2009 года действует Учебный центр повышения квалификации в Уральском федеральном округе на базе Следственного управления по Свердловской области.

В настоящее время в Учебном центре повышения квалификации проходят обучение 15 следователей следственных органов Уральского федерального округа.

Занятия со следователями проводят работники Следственного управления, преподавательский состав Уральской государственной юридической академии.

16 Января 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/748835>